

విజేత
Email: vijetha@vijetha.com
77028 66685

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

విజేత

అక్షర నిజం నిర్ణయం గొప్పదం

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

విజేత

B. ANIL KUMAR
CHAIRMAN & CHIEF EDITOR
770286685
9059324231

DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
www.aksharajournal.com, www.vijetha.com

విజేత ఛానల్ లో ఏ ఏ చానల్ కు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి విలేజ్ లు, యాంకర్లు, న్యూస్ ఎడిటర్లు, కంటెంట్ రైటర్లు, కెమెరా మెన్, ముద్రణ ముద్రాదాలో పనిచేయటం గ్రీడ్ ఫుల్ టైమ్ జాబ్ అవకాశం.

సీనియర్ కు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.

సంప్రదించుటకు : 770286685, 9059324231

• సంపుటి : 4 • సందిక్ : 230 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి.అనిల్ కుమార్ మంగళవారం 17 సెప్టెంబర్ 2024 • పీజీలు : 11 • వెలు : 6/-

ఎప్పుడూ లేనంతగా..

మైరతాబాద్ గణేశకు క్రైత

అక్షర విజేత, హైదరాబాద్ మరో రోజులో (మంగళవారం) మైరతాబాద్ మహానగరంలో నిమజ్జన కార్యక్రమం జరుగుతుంది. దీనికి సంబంధించి తోపాపింపా. పోలీసు.. వారికి వస్తూ విభాగంతో సహా ప్రభుత్వ పెద్దలు పైతరం తమ సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నారు. మంగళవారం జరుగుతున్న నిమజ్జనానికి కాస్త ముందుగానే మైరతాబాద్ గణేశుడి నిమజ్జనకార్యక్రమాన్ని పూర్తి చేయాలనే ప్రాణికి ఉన్నార. ఈసారి నిమజ్జనం మంగళవారం రావడంతో.. చాలామందికి మంగళవారం నిమజ్జనం చేయకూడదన్న సెంటిమెంట్ ఉంది. దీంతో.. తొమ్మిది రోజైన ఆదివారమే నిమజ్జనాన్ని చేపట్టారు.

అయితే.. ప్రతి ఏటా మైరతాబాద్ గణేశుడి విగ్రహం వర్షకు భారీగా భక్తులు వస్తుంటారు. ఈ ఏడాది మాత్రం అంతకు రెట్టింపుగా వస్తున్న భక్తులతో ఆ ప్రాంతం మొత్తం కిక్కిరిసిపోతోంది. ఇదివరకాలంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా శనివారం నాలుగున్నరం వరకు మంది భక్తులు వస్తే.. ఆదివారం ఏకంగా 6 లక్షల మంది భక్తులు మైరతాబాద్ గణేశుల్ని దర్శించుకోవటానికి వచ్చారు. దీంతో.. మైరతాబాద్ తో పాటు ఐపూర్ కు చెందిన భక్తులను ఇనంతో కిక్కిరిసిపోయాలు.

ఒక దశలో.. భక్తులు ఉపరి అడవట్టుగా పనిచేసేటట్లు చేసేటట్లున్నారు. అయితే.. పోలీసులు స్పందించి.. వీపీడి దర్శనాన్ని నిలిపివేయటంతో పాటు.. భక్తులు ఎవరూ రావద్దన్న ప్రచారాన్ని పెద్ద ఎత్తున సోషల్ మీడియాలో చేయటంతో మరిన్ని వర్షలు తీసుకోవటంతో పెను ప్రమాదం తప్పినట్టుగా చెప్పారు. ఈ రోజు

(సోమవారం) సైతం ఉదయం నుంచి గణేశుడి దర్శనం లేదని చెబుతున్నారు. చూసేందుకు వేలాదిగా భక్తులు వస్తున్నారు. మహా నిమజ్జనానికి సంబంధించిన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టేందుకు.. భారీ ఉర్రేంపు కోసం అధికారులు.. అయరు కమిటీ భారీగా ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. దర్శనం కోసం భక్తులు ఎవరూ రావద్దని చెబుతున్నా.. వేలాదిగా వస్తున్న పరిస్థితి. దీంతో నిర్వాహకులు.. పోలీసులు ఉక్తిపిల్లికి అవుతున్నారు. రేపు (మంగళవారం) ఉదయం 6 గంటలకు శోభాయాత్రను మొదలు పెట్టి.. నిమజ్జనాన్ని పూర్తి చేస్తారు. దీనికి సంబంధించి ట్విట్టర్ టండ్ వద్ద నిమజ్జన ఏర్పాటు సాగుతున్నాయి.

క్రీత నెంబరు 4 వద్ద మైరతాబాద్ మహాగణపతి నిమజ్జనం జరగనుంది. హైదరాబాద్ మహానగరంలో పెద్ద ఎత్తున

విచారుకదచితిని నిర్వహించటం మామూలే అయినా.. మైరతాబాద్ గణేశుడికి ప్రత్యేకత ఉంది. 1954లో తొలిసారి ఏర్పాటు చేసినపుడు అయరు ఎత్తున విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఆ తర్వాత అయరు చొప్పున ఎత్తు పెంచుతూ వచ్చారు. ఆ ఏడాది 70 అడుగుల ఎత్తు. 28 అడుగుల వెర్లుతూ సప్తమఖ మహాక్తి మర్తి గణపతిని రూపొందించారు. ఇందుకోసం వెయ్యి సంవల మర్తి. 18 టన్నుల ఇసుకను.. 2 వేల మీటర్ల నులు వర్షం.. 2 వేల మీటర్ల జాల్ ను వాడారు. ఈ ఏడాది 70 ఏళ్లు పూర్తైన నేపథ్యంలో 7 తలుపు.. 7 నర్కాలు.. రెండు వైపులా ఏకే తేతల చొప్పున.. మొత్తం పద్నాలుగు చేతులతో భారీ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. గణేశుడికి కుడిపైపున 12 అడుగుల ఎత్తుల జాల రామడి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించారు.



వెంకటాపురం మండలంలో గ్రామ గ్రామాన హెబారెత్తిన నిమజ్జన కార్యక్రమం



అక్షర విజేత వెంకటాపురం: శ్రీ గణపతి సవరాత్రి సోమవారం మధ్యాహ్నం ముగించుకొని, మహాత్మల ముగింపు సందర్భంగా, సోమవారం ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం, మండలంలో నిమజ్జనం ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా, జై గణేశా, జై జై గణేశా అనే స్వామివారి అనేక గ్రామాల్లో భక్తి రసం కార్యక్రమం హెబారెత్తించింది. డి.జే పాటలను పోలీస్ కాఖ నివేదించడంతో, స్వామివారి సాక్షాత్కారం సాక్షాత్కారం సాక్షాత్కారం లలో సవరాత్రి ఉత్సవ కమిటీలు స్వామివారిని ప్రతిష్ఠించుటకే కాకలాలు, భజనాలు, జై జై గణేశ జై గణేశ అంటూ దీక్షలు పేక్కు దీక్షల విధంగా స్వామివారిని సురీస్తూ పురవీధులలో స్వామి వారిని ఉర్రేంపారు. ఈ సందర్భంగా గౌరవనీయ వందలలో, మరయు వెంకటాపురం మండలంలోని సవరాత్రి ఉత్సవ కమిటీలు ఈ సందర్భంగా అయీ సవరాత్రి ఉత్సవ కమిటీలు అప్పడానాలు, ప్రసాదం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని

యాలాల మండల ప్రధాన రహదారికి మరమత్తులు

-అల్లిన్ కంపెనీ సంస్థ అధినేత బియ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి -హార్లం వర్షైన చేసిన పలు గ్రామ ప్రజలు



అక్షర విజేత, కాంచూరు కాంచూరు నియోజకవర్గం యాలాల మండలం లక్ష్మీరాధారాయణపూర్ గ్రామం నుండి మండల కేంద్రము వరకు ఇటీవలే కురిసిన ఆకాల వర్షాల వల్ల రోడ్లు గుంతలయయంగా మారడం జరిగింది. ప్రమాదకరంగా మారిన ఇక్కడ డ్రైవ్ ను యుద్ధ ప్రాతిపదికన రోడ్ల పై గుంతలు తీసివేయాలి అని ఆర్ బి ఎల్ కంపెనీ సంస్థ అధినేత బియ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి తన సంస్థ యొక్క వాణింపం ఉపయోగించి మరమత్తులు చేయించడం జరిగింది. ఇది కార్యక్రమాన్ని అలు వైపుగా వెళ్తున్న ప్రయాణికులు, గ్రామస్థులు చూసి హార్లం వర్షైన చేయడం జరిగింది.

ఆదివాసీల పెద్దల పండుగ (కొత్తల పండుగ) ను సెప్టెంబర్ 19న నిర్వహించాలి



అక్షర విజేత వెంకటాపురం గూడల్లో ఒక రోజు నిర్వహించాలని వెంకటాపురం మండలంలో ప్రతి వెంకటాపురం ఆదివాసీ కులపెద్దల సంవత్సరం ఆదివాసీ సంస్కృతి కోమరం ట్రీ విగ్రహం ప్రాంగణంలో సాంప్రదాయాల్లో భాగంగా పెద్దల సందగ(కొత్తల పండుగ)ను నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ సాయం నాగేశ్వరపుణ్య ట్రేసీ సంవత్సరం కూడా ఉత్తర కార్తీకిని బాబరాపు,పాపారాపు, పూసెం మొదటి సారంలో వచ్చే మొదటి రహజయ్య మరయు కుల సభ్యులు గురువారం సెప్టెంబర్ 19న అన్ని పాల్గొన్నారు.

కేశపల్లి రాములు మరణం మాదిగ జాతికి తీరని లోటు

- కేశపల్లి రాములు మాదిగ సేవలు మరువలేము
- ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ నాయకుడూ కేశపల్లి రాములకు నివాళులర్పించిన
- ఎంఎస్సీ జిల్లా అధ్యక్షులు పి. ఆనంద్ మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు మల్లికార్జున్ మాదిగ



అక్షరవిశేష, వికారాబాద్ ప్రతినధి ఎన్నో తిలకాల వల్ల కేశపల్లి రాములు మరణం మాదిగ జాతికి తీరని లోటుగా భావిస్తున్నారు. సోమవారం ఉదయం ఆనాటి గృహ కారణంగా మరణించిన గోధుమ గూడ వాని కేశపల్లి రాములు పార్లమెంట్ దేవదాసికి ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం వారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసి వారి కుటుంబానికి భవిష్యత్తులో దండోరా ఉద్దమం అందగా నిలుస్తుంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎస్సీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పి.ఆనంద్ మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ మాదిగ, సీనియర్ నాయకులు మల్లిశీల మాదిగ, మహేందర్ మాదిగ, శంకర్ మాదిగ, మెట్ట ఆశస్రి మాదిగ, జాన్ మాదిగ, శేషై ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు కిష్టయ్య శంకరప్ప మాదిగ, సామి డాన్ మాదిగ, ప్రకాష్ మాదిగ, సుభాష్ మాదిగ ఉద్యోగుల సమాఖ్య నాయకులు రాములు జంగయ్య, సుభాష్ మాదిగ, మహాశా నాయకులు అన్నపూర్ణ, సీనియర్ నాయకులు బాబురావు మాదిగ సిపిఐ ఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఆర్.మహిపాల్ మాదిగ రవీంద్రమాల్ మాదిగ సీనియర్ దళిత నాయకులు సినిపర్ల సీఎం నర్సింహం బంటారం ఎంఎస్సీఎస్ నాయకులు భద్రత్ బాబురావు శ్రీమ నాయక్ తదితరులు అంశ్రుక్రీతులూ హాజరై వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు.

మరణించడం మాదిగ జాతికి తీరని లోటుని ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు అన్నారు. సోమవారం ఉదయం ఆనాటి గృహ కారణంగా మరణించిన గోధుమ గూడ వాని కేశపల్లి రాములు పార్లమెంట్ దేవదాసికి ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం వారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేసి వారి కుటుంబానికి భవిష్యత్తులో దండోరా ఉద్దమం అందగా నిలుస్తుంది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎస్సీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పి.ఆనంద్ మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ మాదిగ, సీనియర్ నాయకులు మల్లిశీల మాదిగ, మహేందర్ మాదిగ, శంకర్ మాదిగ, మెట్ట ఆశస్రి మాదిగ, జాన్ మాదిగ, శేషై ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు కిష్టయ్య శంకరప్ప మాదిగ, సామి డాన్ మాదిగ, ప్రకాష్ మాదిగ, సుభాష్ మాదిగ ఉద్యోగుల సమాఖ్య నాయకులు రాములు జంగయ్య, సుభాష్ మాదిగ, మహాశా నాయకులు అన్నపూర్ణ, సీనియర్ నాయకులు బాబురావు మాదిగ సిపిఐ ఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఆర్.మహిపాల్ మాదిగ రవీంద్రమాల్ మాదిగ సీనియర్ దళిత నాయకులు సినిపర్ల సీఎం నర్సింహం బంటారం ఎంఎస్సీఎస్ నాయకులు భద్రత్ బాబురావు శ్రీమ నాయక్ తదితరులు అంశ్రుక్రీతులూ హాజరై వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు.

మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ జంగిటి కనకరాజు సిద్దిపేటలో పర్యటన



అక్షర విశేష సిద్దిపేట వార్డులలో ఎ ఈ అన్వేష రెడ్డి వెల్లూరెదారం గడ్డి పిట్టి వెల్లూ ఎం లేకుండా పరిశుతో తిరుగుతూ రామన్న రోజులలో బౌద్ధేష్మ పరియబటతుమ్మ పండుగ దృష్టిలో పెట్టుకొని పర్యటించారు. ఎర్ర చెరువు కట్టపై ఆదపడులకు బౌద్ధేష్మ పరియబటతుమ్మ తీసుకువచ్చిన వారికి ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా రీలింగ్ని ముదిరు కట్టకు చెయ్యి ఇంగిడి కనకరాజు ఆదేశించడం జరిగింది. ఇరువైపులా లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని మరెయ

తోట్ల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు తిరుపతయ్య



అక్షర విశేష ధర్మా ధర్మా మండల పరిధిలోని పాతపాలెం శ్రీనివాస్ గౌడ్.మధుసూదన్ బాబు, కొత్తపాలెం గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అమరావతి కృష్ణారెడ్డి, అల్లూల రాజశేఖరెడ్డి, నత్తం సోదరుడు శ్రీకాంత్ కుమారుడి తాజ్ ధర్మారావు, డి.ఆర్.శ్రీధర్, కుర్వ శ్రీనివాసులు, నామకరణ మహాత్మ్యం కాన్క్రెట్ కాంగ్రెస్ ఆనంద్ గౌడ్, పెద్దాట్ల రామకృష్ణ, కుర్వ పల్లి పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు తిరుపతయ్య హాజరైన్నారు.వీరి కృష్ణమూర్తి తదితరులు ఉన్నారు వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు

వినాయకుని లడ్డు పవిత్రమైనది

- 9 రోజులు భక్తులచే పూజలు అందుకున్న వినాయకుని లడ్డు
- వేలం పాటలో పాల్గొని వినాయకుని లడ్డును దక్కించుకున్న చిగుర్లపల్లి బందయ్య

అక్షరవిశేష, వికారాబాద్ ప్రతినధి వికారాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలోని గుడు పల్లి గ్రామంలోని ఎన్నో కానిస్టోని వినాయకుని లడ్డు వేలంపాటలో గుడు పల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ చిగుర్లపల్లి నర్సయ్య కుమారుడు చిగుర్లపల్లి బందయ్య పాల్గొని 23 వేల రూపాయలకు వినాయకుని లడ్డును దక్కించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గుడు పల్లి గ్రామానికి చెందిన ప్రజలు చిగుర్లపల్లి బందయ్యను అభినందించారు. అడ్డును అయినకు అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా లడ్డును వేలం పాటలు దక్కించుకున్న చిగుర్లపల్లి బందయ్య మాట్లాడుతూ, వినాయకుని లడ్డు నాకు దక్కడం పూర్వజన్మ సుకృతమని అన్నారు. గ్రామంలోని ఎంతోమంది వేలంపాటలో పాల్గొన్నారని, అందులో నాకు 9 రోజుల నుండి పూజలు అందుకున్న వినాయకుని లడ్డు నాకు దక్కడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నానని అన్నారు. వినాయకుని లడ్డును అమ్మలచే ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని



వినాయకుని మనసారా కోరుకున్నానని అన్నారు. ఈ వేలం పాటలో గ్రామానికి చెందిన ప్రజలు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదానం మహాదానం మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డయానాయక్



అక్షర విశేష పరిపెచు: - మరపెచ మండలంలో తానంద్ గ్రామంలో సోమవారం వినాయక సమరాలకు ఉత్సాహాత్ భాగంగా గణపతి ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటుచేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ ధోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే రెడ్డయానాయక్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ ఈ సందర్భం అంశా సుఖసంతోషాలతో పాల్గొన్నారు.

ఉండాలని రైతులకు అధిక పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని గణపాధిన ఆశీస్సులు రైతులపై వెల్లపైదుడూ ఉండాలని కోరుకున్నారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా గణపతి నిర్వహణ సభ్యులు ప్రతి సంవత్సరం సమరాలకు ఉత్సవాలలో వీర్లు పెద్ద అనే తారతమ్యం లేకుండా కులాలకు మతాలకు అతీతంగా అందరూ ఇక్కడ పాల్గొని ఈ సమరాలకు ఉత్సాహాల చాలా అత్యంత భక్తితోటలో గణపతి దేవునికి పూజలు నిర్వహిస్తారు. సవరాత్రుల్లో భాగంగా 9వ రోజు మహిపాళతో కుకుమాల్పన నిర్వహించారు. ఆనంతరం భక్తులకు అన్నదానం ప్రసాదాన్ని అందజేస్తారని వారు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాబాబాబాద్ జిల్లా గ్రంధాలయల మాజీ చైర్మన్ గుడిపాడి సవీర్ రావు రామధర్ అయ్యతూర్ గడ్డం వెంకట్రమ్ మాజీ జిల్లా సీనియర్ మాజీ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు తప్పకా ముఖ్య పేరర్ శ్రీమ గణపతి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీసము

అక్షర విశేష వికారాబాద్ ప్రతినధి

అక్షర విశేష వికారాబాద్ ప్రతినధి

అక్షర విశేష వికారాబాద్ ప్రతినధి

అక్షర విశేష వికారాబాద్ ప్రతినధి

అక్షర విశేష వికారాబాద్ ప్రతినధి

అక్షర విశేష వికారాబాద్ ప్రతినధి

అక్షర విశేష వికారాబాద్ ప్రతినధి

అక్షర విశేష వికారాబాద్ ప్రతినధి

అక్షర విశేష వికారాబాద్ ప్రతినధి

అక్షర విశేష వికారాబాద్ ప్రతినధి

మహాదేవ్ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో

ఘనంగా అన్నదాన కార్యక్రమం!!

- అన్నదాన కార్యక్రమ నిర్వాహకులు కలయ్య గారి శ్రీకాంత్ ముదిరాజ్.
- ప్రారంభితులు తాజా మాజీ జిల్లా సీనియర్ పబ్లికమేషన్ గుప్తా.



అక్షర విశేష, శివంపేట. శివంపేట మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయితీ కార్యాలయం ముందర శ్రీ మహాదేవ్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో, మహాదేవ్ యూత్ సభ్యులు కమలయ్య గారి శ్రీకాంత్ ముదిరాజ్ అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు. అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని స్థానిక శివంపేట మండల సంఘ సేవకులు, తాజా మాజీ జిల్లా సీనియర్ పబ్లి మహాదేవ్ గుప్తా, తాజా మాజీ సర్పంచ్ పిత్రల శ్రీనివాస్ గౌడ్, తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ రాజీవేల పద్మ వెంకటేశ్వర్ ముదిరాజ్, అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాదేవ్ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు మరియు తాజా మాజీ గ్రామ వార్డు సభ్యులు, పబ్లి మహాదేవ్ గుప్తా యువసేన సభ్యులు తదితరులు అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



శ్రీ సిద్ది బాలిక యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వినాయక నిమజ్జనోత్సవం!!



అక్షర విశేష, శివంపేట. శివంపేట మండల కేంద్రంలోని శ్రీ కోదండరామస్వామి దేవాలయంలో శ్రీ సిద్ది బాలిక యూత్ ఆధ్వర్యంలో సవరాల్ల ఉత్సవాలలో భాగంగా వినాయక విగ్రహమును నిమజ్జనానికి తరలించారు. కోదండరామస్వామి దేవాలయం నుండి ప్రధాన వీధుల మీదుగా శోభయాత్రను తరలించారు. అంతకుముందు గణపతి నిమజ్జన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా శివంపేట మండల తాజా మాజీ

జిల్లా సీనియర్ పబ్లి మహాదేవ్ గుప్తా మరియు స్థానిక శివంపేట గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ పిత్రల శ్రీనివాస్ గౌడ్, తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ రాజీవేల పద్మ వెంకటేశ్వర్ ముదిరాజ్, స్థానిక గ్రామ మాజీ వార్డు సభ్యులు ముఖ్య అతిథిలుగా హాజరై నిమజ్జన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిద్ది బాలిక యూత్ సభ్యులు రాజీవేల ఓంకార్, రాజీవేల రివెంట్, రాజీవేల ప్రతాంత్, గౌడ్లిముక్క చారి కృష్ణ కమలయ్య గారి నాగరాజు, ఉప్పు శతాంత్, రాజీవేల ఆదిత్య, దేవన బోయిన గౌతమ్, రాజీవేల రాఘవేంద్ర, రుస్తుంపేట గౌతమ్, రాజీవేల శివతేజ, రాజీ వేల పాల్కిశి, దేవన బోయిన ఆదిత్య, శివ్లం శ్రావణి, రుస్తుంపేట గాయత్రి, రుస్తుంపేట సాస్తి, దేవన బోయిన తేజస్వినీ, గౌల్లరిత్తిక, దేవన బోయిన హరిప్రయో, రుస్తుంపేట ఆవంతిక, రుస్తుంపేట అనన్య, రాజీవేలధాల్లి, రాజీవేల మైలీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ నాయకురాలి అంతిమ యాత్రలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే.



ఆక్షర విజేత పవన్ ప్రసాద్. పవన్ ప్రసాద్ 12 వార్డుకు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకురాలు రాములమ్మ (మాజీ సర్పంచి నారాయణ భార్య) మృతి చెందింది. వివరాలు తెలుసుకున్న పవన్ ఎమ్మెల్యే ఆమె అంతిమయాత్రలో పాల్గొని నివాళులు అర్పించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలను నాయకులను ఏనాడీకి మరచదని నాయకులు కార్యకర్తల కాంగ్రెస్ పార్టీకి

జిల్లా మాజీ కో ఆప్షన్ సభ్యుల మన్సూర్ భాయ్ కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జిల్లా మండల టీఆర్ఎస్ పార్టీనాయకులు!!

ఆక్షర విజేత శివంపేట. శివంపేట మండల టీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, తాజా మాజీ జిల్లా కోఆప్షన్ సభ్యులు మన్సూర్ భాయ్ కి జిల్లా టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మరియు మండల టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మరియు మన్సూర్ భాయ్ యువసేన సభ్యులు మన్సూర్ భాయ్ కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం మన్సూర్ భాయ్ యువసేన సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఆ భగవంతుని దయపల్లవి నుంచి సూరేభట్ల ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకున్నామని అన్నారు. జన్మదిన కార్యక్రమంలో మండల టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు మన్సూర్ భాయ్ యువసేన సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భక్తిశ్రద్ధలతో ఐనాయక నిమజ్జనం



ఆక్షర విజేత కొండపాక. తొమ్మిది రోజులపాటు పూజలు అందుకున్న వినాయకుడిని సోమవారం నిమజ్జనం చేశారు. కొండపాక మండలం సెరసన గండ్ల గ్రామంలో యువ చైతన్య మిత్రమండలి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. గత 40 సంవత్సరాల నుంచి నవరాత్రి ఉత్సవాల నిర్వహిస్తున్నారు. సోమవారం అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో నిమజ్జనం

కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. పూజలు చేసిన లడ్డును వేలం వేయగా గ్రామానికి చెందిన నందాల సుధాకర్ కు రూ 37,116 రూపాయలు పలికింది. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు మిత్రమండలి ఆధ్వర్యం చెంది ఆంజనేయులు లడ్డును అందజేశారు. అలంకరించిన వాహనంలో వినాయకుడిని ఊరేగించి స్నానికే చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు.

చెరువులో పడి వ్యక్తి మృతి

ఆక్షరవిజేత పాచిడ : రుద్రారం గ్రామానికి చెందిన ఇల్లపాం (32) ఆదివారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు స్నేహితులతో సందర్శించే వెళ్ళి గ్రామ పరిధిలోని కర్నూల్ వాగు లో వినాయకుడిని నిమజ్జనం చేసిన తర్వాత అదే వాగులో కొద్ది దూరం లోని చెక్ డ్యామ్ వద్దకు స్నానానికి వెళ్ళి అందులోనే చనిపోయి ఈ రోజు ఉదయం మృతదేహాన్ని వెలికి తీసారు. ఇట్టి విషయం పై పాచిడ పోలీసు వారు కేసు రిజిస్టర్ చేసి విచారణ జరుపుతున్నారు. పోస్ట్ మార్ట్ నిర్వహించి మృతదేహమును బంధువులకు అప్పగించినైంది.



విఘ్నేశ్వరుని పూజిస్తే ప్రజల కష్టాలు తొలగిపోతాయి

-వినాయకునికి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ మెతుకు అనంద్



ఆక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రసాద్. విఘ్నేశ్వరుని పూజిస్తే ప్రజల కష్టాలు తొలగిపోతాయిని బిఆర్ఎస్ పార్టీ వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ మెతుకు అనంద్ అన్నారు. సోమవారం వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని వివిధ వార్డులలో వెలసిన విఘ్నేశ్వరుల దర్శనకు వెళ్లి విఘ్నేశ్వరులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ మెతుకు అనంద్ మాట్లాడుతూ, విఘ్నేశ్వరుని వికారాబాద్ జిల్లా ప్రజల కష్టాలు తొలగిపోవాలని వేడుకున్నానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు అనంత్ రెడ్డి, గోపాల్, రాములు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైన్ చైర్మన్ మేక చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ విజయ్ కుమార్, సీనియర్ నాయకుడు దేవహాసు, మండల నాయకుడు పడిగళ్ళ అశోక్, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ రెడ్డి, రామ్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి సత్యనారాయణ, యువ నాయకుడు సుభాస్ రెడ్డి, షఫీ, మోముల రాజ్ కుమార్, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పండగలు మతసామరస్యానికి ప్రతీకలు

-పవన్ ప్రసాద్ ఎమ్మెల్యే మేపూరెడ్డి.

ఆక్షర విజేత పవన్ ప్రసాద్. మన సంస్కృతికి సాంప్రదాయాలకు అనచాలిన పండగలు మతసామరస్యానికి ప్రతీకలని పండగలు నిర్వహించుకోవడం వల్ల మనసులు మధ్య బాకక నెలకొంటుందని పవన్ ప్రసాద్ ఎమ్మెల్యే తూటి మేపూరెడ్డి పేర్కొన్నారు. మహమ్మద్ ప్రవక్త జన్మదిన సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులు నిర్వహించుకునే "మిలాద్ ఉల్ సబీ" సందర్భంగా సోమవారం పవన్ ప్రసాద్ పట్టణంలోని గాంధీపాక్ లో గల మహమ్మదీయ మసీదులో చేపట్టిన ప్రత్యేక ప్రార్థనలో ఆయన పాల్గొని ముస్లిం సోదరులకు పండగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులు సమస్యలను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకురాగా అందుకు సానుకూలంగా స్పందించి ఆయన త్వరలోనే సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు వీరసంధర్ మున్షిపల్ చైర్ మెన్ ప్రొఫెసర్ పాకనాటి కృష్ణయ్య, అమ్రాభాకర్ బీన్ మహమ్మద్, అబ్దు ఖాసం, తస్వీమ్, అస్మాతీన్ ఇస్మాయిల్, కౌన్సిలర్లు బి వెంకటేశ్వర్లు సుమిత యాదగిరి ఎల్ఐసీ కృష్ణ భాషా నాయక్ నక్క రాములు లక్ష్మి రవి యాదవ్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ సమస్యయర్ల లక్ష్మకుల సతీష్ కాంగ్రెస్ మీడియా సెల్ కన్వీనర్ సందీపన్ చంద్రమౌళి ఏస్ ఎల్ ఎస్ రమేష్ మాజీ కౌన్సిలర్ కృష్ణ బాబు పవన్ ప్రసాద్ అసెంబ్లీ సభలో మీడియా కోఆర్డినేటర్ ద్వారాపోస్ వెంకటేశ్



ఓడీసీ పట్టణ అధ్యక్షులు బొంబాయి మన్యోకొండ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లలిష్ సూర రాజబాబు రాజనంహార్ రెడ్డి అయూబ్ ఖాన్ ఏఆర్ గౌడ్ చుక్క రాజు కూరగాయల రవి రంజిత్ రమ్య యాదవ్ వసం ఇర్వాన్ సమీర్ సోమేర్ అస్సాం ముఖిర్ వజీల్ తాంగిర్ షేక్ బిషన్ మోహన్ రాజ్ రాజు సర్వే సాగర్ శ్రీశైలం నావల్ నా బిల్ కామ్రేజియ్ పి వెంకటేశ్ గజ్జల విజయ తాడివర్తి ఉదయ్ ముస్లిం సోదరులు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తంబలి నర్సింలు కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేయించిన ఆపద్బాంధవుడు!

-తాజా మాజీ డిప్యూటీ సబ్ డివిజన్ గుప్తా!!

ఆక్షర విజేత శివంపేట. శివంపేట్ మండల కేంద్రంలోని కొంఠాన్ పల్లి గ్రామంలో తంబలి నర్సింలు కొద్ది రోజుల ముందే అనారోగ్యం బాధపడుతూ మరణించడం జరిగింది గ్రామస్థుల ద్వారా తెలుసుకున్న ప్రముఖ సంఘ సేవకులు శివంపేట తాజా మాజీ డిప్యూటీ సబ్ డివిజన్ గుప్తా అందుబాటులో లేకపోవడం వల్ల మహా గుప్తా యువసేన సభ్యుల చే 5000 రూపాయలను స్థానిక బిఆర్ఎస్ నాయకుల చేతుల మీదగా ఇప్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో లెక్క సమస్యలు సమితి మండల మాజీ అధ్యక్షులు నాగేశ్వరరావు, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు సంతోష్ కుమార్, తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ ఆకుల సంద్యారాణి శివకుమార్, మాజీ సర్పంచ్ జంగం దేవలింగం, మాజీ వార్డు సభ్యులు గుండ శంకర్, ఉప్పలి వెంకటేశ్, బాలేశ్, నందం, శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణ, వెంకటేశ్, ఎల్లయ్య,



నర్సింలు మరియు గ్రామస్థులు ప బ్యామహేష్ గుప్తా యువసేన సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాగర్ గూడ లో లారీ ఆక్సిడెంట్ లో వ్యక్తి మృతి

ఆక్షరవిజేత, పాచిడ : నాగర్ గూడలో లారీ ఆక్సిడెంట్ లో వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన పాచిడ మండలంలో చోటు చేసుకుంది. సోమవారం ఉదయం 7:30 గంటలకు నాగర్ గూడ గ్రామానికి చెందిన ఎర్రపల్లి లింగయ్య నగర్ గూడ చౌరస్తా వద్ద రోడ్డు దాటుతుండగా లారీ నెం డీజీ 06 డీ 1234 గలది షార్ నగర్ నుండి చేపెళ్ళ వైపు వెళ్తూ, అతి వేగంగా అకాగ్రతగా రోడ్డు దాటుతున్న ఎర్రపల్లి లింగయ్య గుద్దింది, వెంటనే ఎర్రపల్లి లింగయ్య హైదరాబాద్ లో గల కేర్ ఆసుపత్రి కి తరలించగా, అక్కడే దుర్మతి దాక్షర్లు ఎర్రపల్లి లింగయ్య చనిపోయినారు అని వెల్లెపారు. లారీ నడిపిన వ్యక్తి పేరు తాండ్య గోవింద్ తండ్రి కయ్య నాయక్ వయస్సు (33) కులం ఎస్సీ నివాసం: మాచారం గ్రామం, బాలనగర్ మండలం, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా అని తెలిసింది.



విభి ఆడే వింత నాటకంలో ప్రతి ఒక్కరు పావులే!

- భార్యపిల్లలు దూరం.. ఒంటరిగా మిగిలిపోయిన వ్యక్తి.
- అక్కసు చేర్చుకున్న ఎఫ్.సి.ఎన్.ఫౌండేషన్ సంస్థ.
- వ్యవస్థాపక నిర్వాహకులకు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటాను.
- కట్టంగూర్ అనిల్ కుమార్!

అక్షరవిజేత, గంగారెడ్డి బ్యారో: మనిషికి ఎంతమంది ఉన్నా ఒంటరిగానే ఉన్నట్లు ఉంటారు. ఎందుకంటే అయిన వాళ్ళు, కుటుంబ సభ్యులు కాదనుకుంటే ఇతర భూమిగ్న ఎవరైనా ఒంటరి అనేది కొన్ని సంఘటనలు, సందర్భాలు గుర్తుచేస్తుంటాయి. ఇందులో ఉదాహరణే కట్టంగూర్ అనిల్ కుమార్ వ్యక్తి. ఎఫ్.సి.ఎన్.ఫౌండేషన్ సంస్థ నిర్వాహకులు మీడియాకు అందించిన వివరాల ప్రకారం... హైదరాబాద్ నగరం మొంజా మార్కెట్ హాజింగ్ బోర్డు కాలనీలో నివాసం ఉంటున్న కట్టంగూర్ అనిల్ కుమార్ చిన్నతనంలోనే అతని తల్లిదండ్రులకు దూరమై, ఎన్నో ఒడిదుడుకులను అధ్యంతులను ఎదుర్కొని తనకు తాను పోషించుకోవడానికి చాలా చోట్ల వివిధ చిన్న చిన్న ఉద్యోగాలు చేస్తూ కుటుంబంతో జీవనం నెత్తుకొస్తున్నాడు. ఇందులో భాగంగా బహుళ తాతి సంస్థ అనే కంపెనీలో ఉద్యోగంలో చేరి జీవితాన్ని గడపుతున్నాడు. ఇంతలోనే (2015లో) విధి వైఫల్యమై లీక ఇతని ఆర్థిక పరిస్థితుల్లో గాని హఠాత్తుగా పక్షవాదానికి గురి కావడం, అంతలోనే ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు, వీటికి తోడు కడవరకు ఉంటానని కట్టంగూర్ భార్యపిల్లలు కూడా పదిహేనేళ్ల క్రితం అనాధగా మారుతున్నారని సహాయంతో జీవించే కొనసాగిస్తున్న కాలంలో అనుకోకుండా మరో తుఫాన్ లాంటి ఎదురుదెబ్బ తోడ్పడు ప్రమాదం (యాక్సిడెంట్)కు గురి కావడంతో కాలకు గాయం అయ్యింది. ముందే షుగర్ వ్యాధి, దీనికి జతగా యాక్సిడెంట్ ప్రమాదంతో గాయం మానక కోలుకోలేని దెబ్బతో నడవలేని స్థితిలో ఉన్న అనిల్ కుమార్, అతని స్నేహితులు ద్వారా తెలుసుకుని బుడవరం రాత్రి షార్ట్ నగర్ నివాసకేంద్రం నందిగామ మండల పరిషత్, ప్రైవేట్ వద్ద ఉన్న ఫౌండేషన్ ఫర్ చిల్డ్రన్ ఇన్



సీడ్ ఆక్రమం వద్దకు రావడం జరిగిందని, వ్యవస్థాపకులు, నిర్వాహకులు డాక్టర్ గీత థామస్ రెడ్డి దంపతులతో ముఖం అనిల్ కుమార్ ను చేర్చుకోవడం జరిగిందని "అక్షరవిజేత సన్మాన్." మీడియాకు తెలిపారు... స్వచ్ఛంద సంస్థ నిర్వాహకులు గీతా థామస్ రెడ్డి దంపతులకు, నిర్వాహకులకు, సిబ్బందికి ఈ సందర్భంగా అనిల్ కుమార్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నారు...

లడ్డు వేలం పాట పాడాడు



-తన స్నేహితుడితో దాన్లు ఆదామ
-ఇంటికి వెళ్లిపోయాక మరణించాడు
మండపం వద్ద నృత్యాలు చేస్తూ ఎంజామి చేశారు. అయితే ఆ తరువాత శ్వామి ప్రసాద్ గుండె పోటుతో మృతి చెందడం తీవ్ర కలకలం రేపింది. ఈ ఘటనతో కుటుంబ సభ్యులు విషాదంలో మునిగిపోయారు. నిన్న (ఆదివారం) రాత్రి అల్పాహారం తాగి ఉద్యోగంలో కొనసాగిన లడ్డు వేలం పాటలో శ్వామి ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు. గణనాథుడి మండపం వద్ద చాలా సేపు నృత్యాలు చేశారు. లడ్డు వైవసం చేసుకున్న తన స్నేహితుడి ముందు తీర్ మార్ స్నేహితులు చేశారు. కానీ ఇంటికి వెళ్లే సరికి శ్వామి హఠాత్తుగా కుప్పకూలిపోయాడు. వెంటనే కుటుంబసభ్యులు ఆస్పత్రికి తరలించగా ఫలితం లేకుండా పోయింది. గుండెపోటు రావడంతో శ్వామి ప్రసాద్ గుండె పోటు రావడంతో శ్వామి ప్రసాద్ మృతి చెందినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. శ్వామి మృతితో కాలని వాసులు విషాదంలో మునిగిపోయారు.

అక్షర విజేత రాజేంద్రనగర్ రాజేంద్ర నగర్ నియోజకవర్గం మణికోండ మున్సిపాలిటీ అల్పాహారం కాలనీలో విషాదం చోటు చేసుకుంది. అల్పాహారం తాగి షుగర్ గణిత ఉత్సవ కమిటీ లడ్డు వేలం పాటలో పాల్గొన్న సాక్షి రెడ్డి ఇంటిలో శ్వామి ప్రసాద్ అక్కడికి ముఠం అంటికి గురిచేసింది. దాదాపు రూ.15 లక్షల 75 వేల వరకు శ్వామి లడ్డు వేలం పాట పాడారు. అతని గణనాథుడి

అల్పాహారం లో లికార్డు స్థాయిలో పలికిన లడ్డు

-వేలం పాటలో 16 లక్షల కు లడ్డు వైవసం చేసుకున్న ప్రణీతి బిల్లర్ అధినేత సురేష్



అతీనులు మా కుటుంబం పై మణికోండ ప్రజల పట్ల ఉండాలని ఆ భగవంతుని కోరుకుంటున్నానని ప్రణీతి బిల్లర్ సురేష్ కుమారుడు అన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం లడ్డు వేలం పాటలు పాల్గొంటున్నాము గత సంవత్సరం కూడా లడ్డును వైవసం చేసుకున్నాం ఈసారి కూడా గణనాథుని అనుగ్రహంతో లడ్డును వైవసం చేసుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉండవచ్చు. ఇప్పటివరకు జరిగిన వేలంపాటల్లో ఇదే అత్యధిక వర్ష... గతేడాది రూ. 10. లక్షలు పలికింది. ఈ కార్యక్రమంలో అల్పాహారం తాగిన వాసులు స్థానికులు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. రేవంట్ చూపు 'అధినేత' వై.కె. 'కుల' నిజమైతే కష్టమే!

అక్షర విజేత రాజేంద్రనగర్ రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం మణికోండ మున్సిపాలిటీ అల్పాహారం తాగి షుగర్ గణిత ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులలో గణిత లడ్డు లికార్డు ధర పలికింది. ప్రతి సంవత్సరం తనకు తాను పోటీ పడుతూ వేలంపాటలో ముందంజలో ఉండే ప్రణీతి బిల్లర్ కాన్సెప్ట్ డెవలపర్ అధినేత సురేష్ వైవసం చేసుకున్నారు గణిత లడ్డు వేలం పాటలో అత్యధిక ధర పలికింది. ప్రణీతి అధినేత సురేష్ హెరాల్డిగా పాసిన లడ్డు వేలం పాటలో... రూ.16 లక్షలకు సాంచం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వేలం పాటలో లడ్డును సాంచం చేసుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఎల్లప్పుడూ ఆ గణనాథుని



కన్నెముల గణపతిని దర్శించుకున్న అక్షర విజేత న్యూస్ రిపోర్టర్ దేవేందర్



అక్షర విజేత తొలూరు, మహబూబాబాద్ ప్రసిద్ధి యజమాన్యానికి సహకరిస్తూ, నిజాన్ని నిర్ణయంగా : మహబూబాబాద్ జిల్లా తొలూరు పట్టణ కేంద్రంలోని కన్నెముల గణపతి పూజలో పాల్గొని విశ్వేశ్వర స్వామిని భక్తి శ్రద్ధలతో పూజించి, వైవేద్యం సమర్పించి పాడిపంటలు చల్లగా ఉండాలని, గ్రామ ప్రజలు, అక్షర విజేత న్యూస్ యజమాన్వలకు, రిపోర్టర్ సుఖ సంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఎల్లవేళలా

గణపతి శోభ యాత్ర సందర్భంగా అన్న ప్రసాదం

అక్షరవిజేత, గాంధారి: గణపతి నవరాత్రులు పురస్కరించుకొని గణపతి శోభయాత్ర సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరం లాగా ఈసారి కూడా మహా అన్నదానం జైట్ పి హెచ్ ఎస్ పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు ఎన్ ఎన్ సి 1993-1994 బ్యాచ్ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమాన్ని సుమారు 8 సంవత్సరాలుగా నిర్వహిస్తున్న తెలియజేశారు. దేశ్ పాండే రవి నేరాల సంతోష్ జింగర్ హనుమాన్ అంజనే యులు రెడ్డి సాయిలు, శాశి కైరవ ప్రసాద్ తారు వెంకటరాజు వడ్ల వెంకటి ధర్మభద్ర రవి కమ్మరి సంతోష్ కమ్మరి సురేష్ రాజేంద్రప్రసాద్ గాండ్ కాశీరాం సాయిలు దేవి శ్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు



పురపాలక సంఘము, సూర్యాపేట నందు నవరాత్రులు పూజలు అందుకున్న



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రసిద్ధి వినాయకునికి నిమజ్జనము సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు చేసి నిమజ్జనం చేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ బి.శ్రీనివాస్, ఇ. ఇ.కె.కె.పి.బి. సత్యారావు, మున్సిపల్ సిబ్బంది సీనియర్ అన్నిటెంట్లు నాగయ్య, ఎస్. మాధవి, రామారావు ఎం.డి. గాన్డ్రీస్, ఎస్. ఎస్. ఆర్. ప్రసాద్, ఇండ్ల మనోజ్, యాదగిరి, శంకర్, రంజిత్ ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

గణనాథుని ఆశీస్సులు తీసుకున్న మాజీ మంత్రివర్గులు స్థానిక శాసనసభ్యులు



అక్షర విజేత సూర్యాపేట ప్రసిద్ధి సూర్యాపేట పట్టణంలోని స్థానిక 9వ వార్డులో ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన గణనాథుని మండపాలను సందర్శించి గణనాథుని ఆశీస్సులు తీసుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ విద్యుత్ శాఖ మంత్రివర్గులు స్థానిక శాసనసభ్యులు గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి తో పాటు సూర్యాపేట మున్సిపల్ చైర్మన్ పతి కెరుమళ్ళ అన్నపూర్ణ శ్రీనివాసి అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన గణనాథుని గోపూని వెంకటనారాయణ గౌడ్ మాజీ గ్రంథాలయాల సంస్థ చైర్మన్ సమితి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

తాండూర్ మున్సిపల్ కార్మికులు జీతాలు కలకలం 5సం" అందని జీతాలు ?

-పెట్రోల్ బాటిల్ తో ఇద్దరు కార్మికుల నిరసన



అక్షర విజేత, తాండూరు తాండ్ర పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్మికులుగా గత ఐదు సంవత్సరాల నుంచి బెట్రోల్లింగ్ వారిలోని పాఠశుద్ధు కార్మికులు ఇద్దరికీ జీతాలు ఇవ్వక అధికారులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారు

దీంతో విసిగిపోయిన పాఠశుద్ధు కార్మికులు పెట్రోల్ బాటిల్ తీసుకొని వచ్చి అధికారుల ముందు అత్యవశ్యానికి పాల్పడ్డారు. ఈ సంఘటన తాండూర్ మున్సిపల్ పాలిటీ లో చోటుచేసుకుంది మున్సిపల్ పరిషత్ బెట్రోల్లింగ్ కింద పాఠశుద్ధు కార్మికులు తొమ్మిది మంది విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో 7 మంది కి మున్సిపల్ భాషా నుంచి పరుసగా జీతం వస్తుండగా ఇద్దరికీ రాకపోవడంతో ఆ ఇద్దరు నర్సలు, జ్యోతి సోమవారి మున్సిపల్ కార్యాలయం లోకి వెళ్లి పెట్రోల్ బాటిల్ తో అత్యవశ్యానుభవించి ప్రయత్నించి నిరసనకు దిగారు.

ఘనంగా గణనాథుని నిమజ్జనం



అక్షర విజేత మచిలీపట్నం: మచిలీపట్నం మండలంలో 44 గ్రామసంచాయితీ పరిషత్ 209 గణతీ విగ్రహాల నిమజ్జనం కొన్ని నిమజ్జనం వైభవంగా నిర్వహించారు మరొకొన్ని మంగళవారం నిమజ్జన వేడుకలు కొనసాగిస్తున్నాయి. తొమ్మిది రోజులపాటు లంబోదారుడి నామస్మరణతో వర్షలు పట్టాలు మారుమోసాయి. గణేష్ మండపాల వద్ద పూజలు అన్నప్రసాదాలు పలు ప్రత్యేక కార్యక్రమాలతో అట్టహాసంగా జరిగాయి. 9 రోజులు పూజలు చేసి నిర్వాహకులు వివాహాలను నిమజ్జనాలకు సిద్ధమైనారు. అధికారులు నిమజ్జనాలకు చెరువుల వద్ద ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. గుండ్లపాటి గ్రామంలో

గణనాథుని నిమజ్జనం వైభవంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ మూర్తిని చందిని బండిపై మంగళ వాయిద్యాలు, కోలాటాలు, వాన సంచాల పేలుళ్ల నడుమ తూరగింపు నిర్వహించారు. నిర్వాహకులు అన్నదానం తీర్చప్రసాదాలను అందజేశారు. పోలీస్ సిబ్బంది ప్రత్యేక బందోబస్తు నిర్వహించారు. గణపతి ఉత్సవాలలో లద్దు పాటలు నిర్వహించగా పలువురు భారీ మొత్తాలు చేసింది సొంతం చేసుకున్నారు. దీంతో కమిటీ సభ్యులు వారికి అభినందలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక మహిళలు కమిటీ సభ్యులు అటామలంతో గణేష్ ని నిమజ్జనాల లో పాల్గొన్నారు.

లక్ష్మీ గణపతి ఆశీస్సులతో ప్రజలు సుఖ శాంతిలతో జీవించాలి



గోపాలపురం మండలం అక్షర విజేత, శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి ఆశీస్సులతో ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని గోపాలపురం మండల అధ్యక్షుడు రంగల సత్యనారాయణ అన్నారు. సోమవారం మండలంలో పలుచోట్ల విగ్రహస్థలని ఉరగింపులు, భారీ అన్నసంతర్పణ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో, అల్ప స్వరూపాలతో సుఖ సంతోషాలతో జీవించాలని కోరారు. మండలంలోని డి.సి. కాలనీ శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి కమిటీ

అధ్యక్షులలో గణపతి సవత్రులు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. తొమ్మిది రోజులు పాటు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు, కోరిన కోరికలు తీర్చి, గణపతి, అయిన గణనాథుని ఆశీస్సులు మెండుగా ఉండాలని కోరారు. ప్రజలందరికీ అవిష్కాలు తొలగి విషయాలు సిద్ధించాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రత్యేక వైవేధ్యాలు తొలగి, ప్రజానీకం గణనాథుని ఉరగింపు తీవ్రంగా భావించడా తో యువత ద్వారా ప్రామాణ ప్రధాన విధులలో ఉరగింపులు నిర్వహించారు.

లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడిన జానీ మాస్టర్ పలు సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు

-జీరో ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసిన రాయదుర్గం పోలీసులు.. నార్సింగ్ పోలీస్ స్టేషన్ కు బదిలీ

అక్షర విజేత రాజేంద్రపేట ప్రముఖ కొరియో గ్రాఫర్ జానీ మాస్టర్ విచారణలో చిక్కుకున్నాడు. అతను గత కొంతకాలంగా తన మీద లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడుతున్నట్లు మరో మహిళా కొరియోగ్రాఫర్ (21) పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఫిర్యాదు తీసుకున్న రాయదుర్గం పోలీసులు జానీ మాస్టర్ పై కేసు నమోదు చేశారు. చెన్నై, హైదరాబాద్ నహా వివిధ నగరాల్లో అవుట్ దోర్ మాడీంగ్ చేస్తున్నప్పుడు, అలాగే నార్సింగ్ లోని తన నివాసంలో కూడా జానీ తనపై అనేకసార్లు లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడ్డాడని సదరు మహిళా కొరియోగ్రాఫర్ ఫిర్యాదులో పేర్కొంది. ఆమె ఫిర్యాదు మేరకు రాయదుర్గం పోలీసులు జీరో ఎఫ్ఐఆరు నమోదు చేశారు. తదుపరి విచారణ కోసం నార్సింగ్ పోలీసులకు కేసును బదిలీ చేశారు. జానీ మాస్టర్ పై ఓపీసీ సెక్షన్ 376 (రేప్), క్రిమినల్ బెదింపు (506), గాయకరణం (323)లోని ఖాజీ (2), (ఎన్) కింద కేసు నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. జానీ మాస్టర్ పై గతంలోనూ ఒకేసేపు ఉంది 2015లో ఓ కాలేజీలో మహిళపై దాడి చేసిన కేసులో 2019లో మేడ్చల్ కర్ణ ఆయనకు ఆరు నెలల జైలు శిక్ష విధించింది తాజాగా మహిళా పొదవుగావర్ ఫిర్యాదు మేరకు జానీ మాస్టర్ పై కేసు ఒక అయింది ప్రస్తుతం జానీ మాస్టర్ పై కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు ఏ క్షణమైన అతనిని అరెస్టు చేసే అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది మరి ఈ సందలన ఆరోపణలపై జానీ మాస్టర్ ఎలా స్పందిస్తాడో చూడాలి



గణేష్ నిమర్జనం ప్రశాంత వాతావరణంలో పగడ్డంబడిగా జరగాలి : -జిల్లా కలెక్టర్ రామూల్ రాజ్



అక్షర విజేత మెదక్ జిల్లా ప్రతినిధి: జిల్లా వ్యాప్తంగా 2,975 ,మెదక్ పట్టణంలో 168 గణేష్ విగ్రహాలు నిమజ్జనం విధులలో ఎటువంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు.మెదక్ పట్టణంలో నిమజ్జనానికి 03 క్రేస్టు,(01) జె.సి.బి, 10 మంది గణ ఉత్సాహిణులు నిమజ్జనం వైభవంగా ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు పగడ్డంబడిగా చర్యలు చేపట్టామని జిల్లా కలెక్టర్ రాజుల్ రాజ్ పేర్కొన్నారు.సోమవారం మెదక్ పట్టణంలోని కొంటూరుచెరువు గణేష్ నిమజ్జనం ప్రాంతం ఏర్పాటు కలెక్టర్ క్షేత్ర స్థాయిలో సంబంధిత శాఖల అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గణేష్ విగ్రహాల నిమజ్జనం ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించడానికి అన్ని చర్యలు తీసుకున్నామని చెప్పారు.గణనాథుని సవత్రులు పూజించిన అనంతరం భక్త్యర్థులతో నిమజ్జనం చేయటం సోమవారం మహాపూజా నుండి నిమజ్జనం చేసే క్రమంలో భక్త్యర్థులతో సాగంపుటకు భక్తులు క్షీణి చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు.భక్తులకు అశాకర్థం కలుగకుండా ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా సంబంధిత శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో వ్యవహరించాలన్నారు.మెదక్ పట్టణం కొంటూరు చెరువు వద్ద లాంకెడ్డు,(03) క్రేయన్లు,01 జెసిబి , 10 మంది గణ ఉత్సాహులు అంతరాయం లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. నిమజ్జనానికి పోలీసు బందోబస్తుతో నహా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందిని నిమజ్జన కార్యక్రమం ప్రశాంతంగా జరగేలా ఉత్సాహిణుల సభ్యులు గణేష్ మెదక్ నిర్వాహకులు ప్రజలు సహకారించాలని కలెక్టర్ కోరారు శోభాయాత్రలో

జాగ్రత్తలు నిమజ్జన సమయంలో భక్తులు పాటించాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి కలెక్టర్ సుదీర్ఘంగా వివరించారు.ఉత్సవ సమితి బాధ్యులు, భక్తులు, పోలీసులు సూచనలు పాటించాలి.శోభాయాత్రలో పూర్తిగా సంయమనం పాటించాలి.యువకులు ఎలాంటి ఉద్యోగాలకు గురవకుండా క్రమపద్ధతి పాటించాలి.విగ్రహాలను మండలం నుంచి వాహనంపైకి చేర్చే సమయాన విద్యుత్ తీగల విషయంలో తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలి.సాఫీగా నిరసనలకు దూరంగా ఉండాలి.ఎటువంటి అశాంతి జరగకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి.

నిమజ్జన సమయంలో తప్పకుండా పాటించవలసిన నియమాలు....

1. నిమజ్జన సమయంలో అధికార యంత్రాంగం ఏర్పాటు చేసే క్రేస్టు, తదితర వాటి సమీపంలోకి వెళ్లకూడదు.
2. పోలీసులు, నిమజ్జనం చేసే సదరు నిర్వాహకుల హెచ్చరికలు కాదని భక్తులు నీటిలోకి దిగింపుకు ప్రయత్నం చేయొద్దు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ నీటిలోకి దిగకూడదు.
3. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా నిర్వాహకులు పూర్తిస్థాయిలో సామర్థ్య పూర్వక వాతావరణం ఉండేలా చూడాలి.
4. నిర్వాహకులు శాంతి, సామరస్యపూర్వకంగాఉండాలి. ప్రధానంగా ఊరేగింపు సమయంలో ఆధ్యాత్మిక చింతన ప్రజ్జరిల్లేలా మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాల భక్తి పాటలు, నృత్యాలు, కోలాటాలు పెట్టుకోవాలి.
5. విగ్రహాలను తరలింపే వాహనాల కండక్టర్ల సరిగా ఉండేలా చూడాలి. విగ్రహాలను పూజ వద్దకు కాకుండా వేరేచోట్లకు తీసుకెళ్లొద్దు. గంపులుగా, పిల్లలతో రావొద్దు.
6. ట్రాఫిక్ సమస్య ఏర్పరకుండా పోలీసు సిబ్బందికి సహకరించాలి.
7. అప్రమత్తులకు తావు లేకుండా విచారణ నిమజ్జనం సాఫీగా ముగియాలని కలెక్టర్ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ వెంల మెదక్ ఆర్ డి ఓ రూపాచి, మున్సిపల్ చైర్మన్ చంద్రవేల్, ఇ ఇ మహేష్ సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణేష్ శోభయాత్రలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే



అక్షర విజేత, దేవరకొండ దేవరకొండ నియోజకవర్గం లో దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే సు గణేష్ ఉత్సవ కమిటీ పలు ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసిన గణేష్ మండపాలను దర్శించుకొని గణనాథులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలు నాయక్ గణేష్ ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని నేడు దేవరకొండ పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసిన గణేష్ మండపాలను దర్శించుకొని గణనాథులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన

ఘనంగా నవరాత్రులు పూజలు అందుకున్న గణనాథుడు

- ఆటపాటలతో నిమజ్జనానికి బయలుదేరిన గణనాథుడు

అక్షర విజేత మరలిపెడ:- నవరాత్రులు మండపంలో గణనాథుని తలుచుకొని ప్రత్యేక భక్తి క్రమాలతో పూజలను నిర్వహించారు. మరిపెడ ముప్పిపాటిలో పూల బజార్ సునార్ సంఘం గణేష్ కమిటీ నిర్వాహకుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మండపంలో గణనాథుని లద్దు వేలం పాటలో ముసవర్ డివి వీరన్న కుటుంబ సభ్యులు 18016/ రూపాయలతో లద్దు సు దక్కించుకున్నారు. తునగర్ విజయ్ చిన్న లద్దును, హండి సు ప్రేమ్ వేలం పాటలో దక్కించుకోగా కమిటీ నిర్వాహకులు శాలువాతో సత్కరించి ఆ విఘ్నేశ్వరుని ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని విఘ్నాలు తొలగి చేసే ప్రతి వ్యాపారం, పనులలో విజయం సాధిస్తారన్నారూ. నవరాత్రులు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన విఘ్నేశ్వరుని లద్దు ప్రసాదం అందుకోవడం అద్భుతంగా భావించుకోవాలన్నారు. మహిళల కోలాటం ఎంతో చూడ ముచ్చటగా ఉంది అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. గణనాథుని గంగమ్మ ఒడికి వేర్పాడానికి దప్పు సమృద్ధితో సమృద్ధితో, తీవ్ర స్వేచ్ఛలైన చిన్నపిల్లలు సైతం విఘ్నేశ్వరునిపై భక్తి భావాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో



విగ్రహ దాత మౌర్య రమేష్, ఆదానియా లాల్ సింగ్, మాలి గోపాల్ సింగ్, ముసవర్ వీరన్న, మౌర్య శ్రీను, మౌర్య సతీష్, ఆదానియా ప్రేమ్, ఆదానియా ముతేష్, మాలి పుల్ సింగ్, ముసవర్ సింకిందర్, భూక్త రవి, బాధవత్ శ్రీనివాస్, తునగర్ సురేష్, ముసవర్ రాజేష్, సహాదేవుల సగేష్, ముసవర్ అనిల్, సునీల్, మౌర్య రవి, యాత్ రాజేష్, గణేష్, రాజేష్, కాలనివాసులు, మహిళా భక్తులు ఇంకా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హనుమన్ వాడ వినియోగ నిమజ్జనం

- ఒక లక్ష 50 వేల రూపాయలకు లద్దు దక్కించుకున్న బెల గొంది వీరన్న.



అక్షర విజేత/మరిపెడ/ధన్వాడు: నారాయణపేట జిల్లా వేలకు గాను హనుమాన్ వాడ వినియోగ లద్దును మంకల్ మండల కేంద్రంలోని మరిపెడ ఆర్య వైశ్య వినియోగ ఉత్సవ కమిటీ వినియోగ నిమజ్జన కార్యక్రమం భక్తిక్రమాలతో ఘనంగా నిర్వహించారు స్థానం మొదటి రోజు నుండి కమిటీ సభ్యులు భక్తి క్రమాలతో, పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అదే విధంగా లద్దు వేలం పాటలో, మరిపెడ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బెలగొంది వీరన్న ఒక లక్ష 50

నవోదయ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వినాయక నిమజ్జనం

అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి వికారాబాద్ జిల్లా నవాబ్ పేట్ మండల పరిధిలోని ఏకీ మామిడి గ్రామంలో నవోదయ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో లద్దు వేలం పాటలో పెద్దిపాడుగు మొదటి లద్దు శ్రీహరి 60 వేలకు రెండవ లద్దు ముక్కు శివకుమార్ 10 వేల రూపాయలకు . మూడవ లద్దు ముక్కు అరుత్ కుమార్ అన్నమయ్య 7500 కు. నాల్గవ లద్దు వెంకటేష్ అలంపల్లి బండ్లపేట రూపాయలకు వేలం పాటలో వినాయకుడి లద్దును కైవసం చేసుకున్నారు. నవోదయ యువజన సంఘం సంఘ సభ్యులు వినాయక నిమజ్జనాన్ని డీజీ లతో ఆటపాటలతో ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. మహిళలు యువకులు పెద్దలు డీజీ సౌంద్ దగ్గర ఎంతో సంతోషంగా దాస్తులు చేస్తూ వినాయకుడిని నిమజ్జనం చేయడానికి బయలుదేరారు. గ్రామంలో ప్రతి ఇంటికి వినాయకుడి పలహారం పంచుతూ ఆనందంగా సాగించవడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో. నవోదయ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు ముక్కు రవికుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మర్రిద్రి అనంద్, అలారి అనంతయ్య (బి.టి), డీలర్



శ్రీనివాస్ .ముక్కు నర్సింగరావు, బహుగుణ, బట్ల అనంతయ్య, గద్దం రాజేందర్, గౌర ప్రదేశ్, గద్దం ప్రవీణ్ కుమార్, ముక్కు కుమార్, దేవరంబల్లి సంధిష్, ప్రదీప్, సనుగుమూల వెంకటయ్య, నాకిడి. ఆశోక్ ప్రవీణ్, గౌర అరుత్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా ముగిసిన గణనాథుని నిమజ్జనం



అక్షర విజేత రామకృష్ణారావు: రామకృష్ణారావు పట్టణంలో వాడ వాడల వినియోగకమిటీ పండుగ నాడు ప్రతిష్ఠాపన జరిగి తొమ్మిది రోజులపాటు పూజలందుకున్న గణనాథులను పట్టణంలో పండుగ రోజు నిమజ్జనానికి తరలించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పట్టణ

ఎస్.బి.జి.రాజశేఖర్ పటిష్ఠమైన బండోబస్సు ఏర్పాటు చేశారు. మొత్తం 81 విగ్రహాలను వాడ వాడల వివిధ కూడళ్లలో ప్రతిష్ఠించారు. నిమజ్జనానికి గణనాథులను వానానాలపై ఎక్కించి దమ్మ వల్లంబో మహిళలు పెద్ద ఎత్తున కోలాటంతో యువకులు బాణసంచా పేలుస్తూ, రంగులు చల్లుకుంటూ నృత్యాలు చేస్తూ ఉత్సాహంగా ఉడిగింపుగా ముందుకు కదిలారు. గణపతి బహు మోరియం అంటూ నినాదాలు చేస్తూ యువకులు కేంఠలతో నిమజ్జన శోభాయాత్రలో పాల్గొన్నారు. గణేష్ నిమజ్జనానికి తరలి వెళ్తున్న గణనాథులకు గణేష్ శోభాయాత్ర ఉత్సవ కమిటీ అధ్వర్యంలో పట్టణంలోని బి.జోసీ రాజేష్ వాక్ నంద గణనాథులకు స్వాగతం పలికి గణేష్ శోభాయాత్ర వేదిక ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి డైరెక్టర్ల వినోబ రవికుమార్, మండలపరి సిఐ తదితర రిస్కీ, మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లల ఒడిలు, అన్ని కుల సంఘాలు, అన్ని మతాల వాళ్ళు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మంచినీటి సౌకర్య కల్పించిన కిసాన్ ఫలివార్ లభింపే



అక్షర విజేత మరలిపెడ:- మరిపెడ మండలం ఎద్దెర గ్రామంలో దరిత కాలనీకి వికారం అందించిన కిసాన్ పరివార్ అధినేత సనావత్ భూపాల్ నాయక్ సీతేశ్ దాక్షర్ వివేక మానవత్వం చాటుకున్నారు ఎన్నో ఏళ్ల

అర్జుణల గ్రామంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో వినాయక నిమజ్జనం

-ఆట పాటలతో డీజీ సౌంద్ ఘనంగా నిమజ్జనం ఉత్సవాన్ని నిర్వహించిన యువకులు

అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి వికారాబాద్ జిల్లా పరిధిలోని నవాబుపేట మండలంలోని అర్జుణ గ్రామంలో బొమ్మ గణపయ్య నిమజ్జన మహిళాకృష్ణాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు అదేవిధంగా యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తలారి శేఖర్ మాట్లాడుతూ అర్జుణ గ్రామంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో వినియోగ నిమజ్జనం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగిందని పిల్లలు యువకులు, పెద్దలు మహిళలు ఆనందమూల ఈ నంబరలలో పాల్గొని నిమజ్జనాన్ని ఆటపాటలతో గ్రామంలో వాడ వాడ గల్లి గల్లి తిరుగుతూ ఎంతో నంబరంగా జరుపుకోవడం జరిగిందని మొదటగా యువకులు పాల్గొని ఈ ఉత్సవాన్ని ఎంతో ఘనంగా నిర్వహించడం చాలా సంతోషకరంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. ప్రతివారి ఇంకా వినియోగ నిమజ్జనం మండపంలో తొమ్మిది రోజులు ఘనంగా వినియోగకు పూజలు అందుకొని గ్రామ ప్రజలందరూ సమృద్ధిమూలంగా సుఖంతోపాటలతో ఉంటూ ప్రజలందరూ ఉండాలని పేర్కొన్నారు. వచ్చే



వినియోగ పండగ వరకు గ్రామంలో అందరూ సుఖంతోపాటలతో ఉండాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కే అంజయ్య కె నాగప్ప డి విజయేందర్ పి చంద్రి కె సాయి డి సాయి డి యాదగిరి డి పవన్ డి నరేందర్ కె మహేష్ పి శ్రీకాంత్ కె రాఘవేందర్ డి శివ డి శ్రీకాంత్ డి శ్రీనివాస్ డి ప్రేమ్ కుమార్ కె తుకారాం బి అశ్విని కె విశాం కె సాయికుమార్ డి శ్రీహరి విక్రమ డి అంజయ్య బి ధనరాజ్ డి పవన్ డి సన్నీ డి శివ కె మహేష్ పి తిరువల్లి మహేందర్ డి శ్రీహరి కె ప్రవీణ్ డి సురేష్ డి శ్రీనివాస్ బి బాలరాజ్ కె కివ గ్రామ పెద్దలు తదితరులు యొక్క సంబరాలు పాల్గొని ఘనంగా నిమజ్జనం చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు.